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DIARIO 
DE LAS 

SESIONES DE 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. 

PRESIDENCIA DE EDAD DEL SR, WARTINEZ DAVALILLO, 

SESION DEL LUNES 11 DE ENERO DE 1858. 

SUMBRIO. Abrese h la una.=Ocupa la silla de la Presidencia, como mayor de edad, el 6r. Marti- 
nez Davalillo.=Se lee el Acta de la sesion prepmtoria celebrada el 0 del aotual.=A peticion del señor 
Belda se aprueba en votacion nominal.=Pr&via la lectura de varios artículos del Reglamento, se pro- 
cede h la eleccion de le Mesa defhitiva.=Veriflcada la votRcion de Presidente, resulta elegido el señor 
Bravo Murillo.=Se verifica la votacion para la eleccion de cuatro Vicepresidentes, y resultan elegidos 
por mayoría de votos los Sres. Cárdenas y Hurtado.=El Sr. Presidente anuncia que en atencion 6 lo 
avanzado de la hora, se euspendia le sesion hasta las ocho do la noche para continuar con la eloccion 
de la Meaa.=Ef&n iae cinco y media.=Se abre de nuevo d lee ocho y media.=& veriflca la segunda 
votacion para el nombramiento de dos vicepresidentes, y resultan elegidos los Sres. Sanjurjo y Sanz.= 
Se procede la eleccion de cuatro Sres. Secretarios, y resultan elegidos los Sres. Belda, Uarcía Barza- 
nallana (D. José), Uoicoerrotea (D. Roman) y Trillo.=Ocupan sus respectivos aeientoe los señores elo- 
gidos.=Alocusion del Sr. Presidente.=A propuesta del mismo se acuerda un voto de gracias pera la 
Mona provieionai.=El Sr. Presidente aeclara constituido el Congreso, y manifiesta que se pasará el cor- 
respondiente avieo al Gobierno y al Senado.=Se leen dos propoeicionee pidiendo que se nombre un8 
Comision paca que felicite b S. M. la Reina por el nacimiento de 9. A. el Príncipe de AatÚrias.=Obser- 
vaaion del 8r. Presidente.=El Sr. Giron retira la segunda de dichas proposiciones.=Discurso del señor 
Lasso de la Vega en apoyo de la primera.=Se toma en considemcion por unanimidad, y prbvia una rna- 
nifestacion del Sr. Presidente, se acuerda que pase d les Secciones para nombramiento de Comision.= 
Previa la oportuna pregunta, el Congreso acuerda abrir las sesiones 6 la una.=Orden del dia par8 ma- 
ñana: sorteo de las Secciones y nombramiento de Comisioaes.=Se levanta la eesion 6 les once. 



10 11 DE ENERO DE 1868. 

El Sr. PBESLDENTE: Antes de procederse al 
nombramiento de la Mesa definitiva, se van A leer va- 
rios articulos del Reglamento que previenen la forma 
cn que debe hacerse. 

En la segunda y ulteriores legislatiiras 
se constituirá desde luego defiuitivamciile el Congre- 
so, si se hubiere presentado el nu'mero competente clc 
Jliputados, etc. 

Las votaciones para Pi.esidenk, Vicepre- 
sidentes y Secretarios se verificarán en los términos 
prcvenidos para la constitucioii interina, salvo las 
iiiorliflcaoiones siguientes: 

Priniera. No resultaudo elcgido Presidente A la 
primera votacion, se repetirá esta entre los tres que 
Iiubiercn obtcnido mayor nfimero de votos. Si todavía 
no rcsultare ninguno con mayoría absoliita, se repe- 
t i r i  la votaciori en los t.érminos prevenidos en el ar- 
tículo 9." 

En la segunda eleccion pira Viccpresi- 
dentcs quedarán elegidos los que resulten con mayo- 
ría absoluta; si  aun hubiere que repetir la eleccion, 
se observar5 lo prevenido eri el art. 9." 

Art. 6." La votacion se ha r i  por papeletas que los 
Diputados, llamados por lisla , entrcgariiii al Prcsi- 
dciite, el cual las depositará en tina urna. 

Art. 7." Conchida 13 lisla, y hecha dos veces poi 
un Secwtario la pregunta dc si falta algun Diputadc 
par votar, se proceder$ ai escrulinio, que se verificará 
extrayendo el Presidentd las papelelas de la urna. y 
clespues de Iiaberlas leido las entregará 4 un Secreta- 
rio para que lo haga en alia voz. Los demas Secreta- 
rios iorniarhn lista exacta de ¡a votacion con todos sus 
incidentes. 

Art. 8.' Para la eleccioii de Presidente se escribi- 
rá un solo nombre en cada papeleta y qiiedari clcgi- 
do el que obtuviere mayoria absoluta de votos.» 

Anunciado por cl Sr. Presidenk que se procedia 
al tenor de los artículos que se acababan de leer, á 1: 
votacion de la Mesa definitiva, dijeron 

Vnrios Sres. DipuúaCIOs: Pedimos que se vote por 1: 
lista ric la votacioii rioniinal del acta. 

El Sr. CAMACHO: La votacion por, esa lisla nc 
procede, sino por la de los Sres. Diputados que llar 
jurado. Puede haber 1)ipiitados que no estCn en la YO. 
tacioii nominal, y que sin embargo hayan jurado 1 
tengan derecho A votar. 

El Sr. PBESIDENTE: Se llamai-á por la lista dc 
la votacion, sin perjuicio de que si  se presenta algu 
no que no esté incluido en 'ella, volc tambien en us( 
de SLI derecho.)) 

Se leyeron los siguicntes: 
u Art. t 5. 

Art. 33. 

Segunda. 

Praclicado asi, se di6 principio al adto por la elec.- 
cion de Presidente, resultando del escrutinio haber 
obtcnido del total de los 269 votos cmilidos, 

El Sr. Bravo hfurillo. . . . . .  í 2 6  
El Sr. Mltyans.. ......... 118 
El Sr. Pidal.. ........... i 
Y en blanco.. 5 ........... 

El Sr. SECRETARIO (Joverl: En una de 1s papc 
lelas que el Sr. Presidente sacO dc la urna hnhia dos, 
unaen Iilanco y la otra escrila. Es muy posible que 
algun Sr. Diputado haya doblado (los papelelas por 
una. 

El Sr. GARCiA HIDALGO: Sin embargo, son dos 
papelelas y debió entonces llamarse la atenciori del 
Congreso; pero irna vez que asi no 113 sido, el resulta- 
do cs qiic son dos papelelas. 

El Sr. PBESIDENTE: No se Iin aplicado nids (la 
una. 

El Sr. ARIAS (1). Antonio Jesús): FIe pedido la 
palabra solo para decir que la cueslion no es de i m -  
portancia, pues cl rcsultiido cs el mismo, c u h t c s e  
uiia 6 dos. 

El Sr. GARcfA HIDALGO: Pei.0 jcuhntos selio- 
res Diputados han tomado parte en la eleccion, 250 6 
249? 

Varios Sres. Diputados: solo 249. 
El Sr. SECRETARIO (Jover): Sean 250  6 249 las 

pcletas, el resultado es el misnio, pues 13 mayoría 311- 
soluta en uno y otro caso son 12G votos, y estos ha 
obtenido el Sr. Bravo Murillo. De consiguiente, 110 
afecta en nada LL la eleccion la papeiela que Iia resul- 
tado cn  blanco.^ 

Sin más incidente se anunci6 que la cleccion de 
Prcsidentc rccaia en cl Sr. Bravo hluriilo. 



1 1  NUMERO 2, 

Tcrniinado cstc acto, el Sr. Presidente provisional 
iiivito 5 los seiiores nonibrados para componer I ; i  Mesa 
yropietiiria i qiic oi:upascii sus rcspectivos asientos: 
y verificado, dijo 

El Sr. PRESIDENTE ( Bravo hlurillo) : Señores 
Diputados, la honra que acaba de dispensarme el Con- 
grcso al nombrarme para el dificil cargo de su Pre- 
sidente, es tan grande y de tan alto precio,' que 2 na- 
dic seria pcrmitido solicitarla. Por mi parte, puedo 
añadir con loda sinceridad, que convencido intima- 
mente de que no lo merecía, ni aspiraba á él ni lo es- 
peraba tampoco; pero esta distincion tan Iionrosa me 
impone dcbcrcs graves y difíciles de cumplir. Estos 
debercs son, dirigir las discusiones en el cspirjtu dc 
la más extricta imparcialidad, dirigir las discusiones 
de mancra que, conciliando la libertad que deben te- 
ncr los Hepreseiitaiites de la Nacion, Amplia y oniní- 
nioda para emitir sus opiniones, se consiga al mis- 
mo tiempo cl respeto y el decoro que se merece estc 
Cuerpo mismo, se evite todo motivo de desavenencia 
y se consiga de esta manera cl alto fin 2 que está Ha- 
niado este Cuerpo Colegislador. 

Por este medio se logrará seguramente, y no por 
otro alguno, y serii el más eficaz de todos, la estabi- 
lidad cle las instituciones, el espleudor del Trono y el 
prcstigio de la Hepresentscion Nacional, que son los 
Bnes A que indudablemente aspiramos todos, A quc 
aspira, asi el Gobierno de S. M., como el Congreso de 
los Diputados, sin que en esto haya divergencia dc 
opiniones. S i  así lo conseguirnos, tiirnbien sc conse- 
guir& al mismo tiempo, tal vez, la apetecida union en 
las ideas, divergentes acaso más en los medios quc 
en los fines; porque en cstos fines creo yo, y creo ha- 
cer justicia. d todos, que acaso convenimos absoluta- 
mente. Est.0 es lo Unico que entiendo debo decir al 
Congreso, nianifestlndole mi profundo reconociniien- 
to por la honra altisima que me ha dispensado, honra 
que no tcngo palabras con que agradecer. 

Ahora me serii permitido proponer al Congreso se 
sirva acordar un voto de gracias A la Mesa provisio- 
nal. que taii digiamente ha desempefiado su come- 
tido.)) 

En seguida, á propuesta del Sr. Presidente. sc 
acord6 por unanimidad un voto de gracias A la Mesa 
provisional. 

El Sr. PRESIDENTE: Qucda constituido el Con- 
greso, y se pasar& el correspondiente aviso al Gobier- 
no y al Senado. 


